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Innehåll

Terese Andrén:  SWEA LA:s 
filmstipendiat 2011 

Bond-kväll med Maud 
Adams och Britt Ekland 
på Odd Molly

I november: Bergman-mingel på 
Academy of Motion Picture 
Arts and Sciences 

Föredrag med Leif Havton 
på UCLA Medical Center 

Snart dags för

Julbasar 2010
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SWEA-redaktionen Ordförandens 
rader

Kära SWEA Los Angeles systrar,
 
 Julen kom inte till mitt hem 
förrän dagen före julafton, då 
det var dags att ta in julgranen 
och klä den. På julaftons 
morgon vaknade vi syskon av 
att  hemmet luktade kryddor, 
det var skinande !nt i varje vrå och vi var alla så 
förväntansfulla över vad som skulle komma. Varm choklad 
stod på bordet när familjen samlades till julaftonsfrukost 
och vi tände julgranen för första gången.
 
I vårt nya hemland barrar redan granen vid den 
tidpunkten och det är nästan dags att slänga ut den. Igår, 
den 28 oktober, tändes granen på The Grove.
 
Det är synd att vi inte tar oss tid att njuta av varje årstid i 
sig. Hösten ar ju verkligen en inspirerande tid, då rutiner 
delas av olika små tillställningar, middagar och det 
vardagliga. Låt oss njuta av detta innan vi stressar vidare.

Vi har fått äran att vara med om en privat visning av 
Ingemar Bergman utställningen pa Oscars, tillsammas 
med SACC- LA den 23 november. Ett unikt tillfälle att få 
komma till Oscars och strosa omkring. Mer information 
och inbjudan följer inom de närmaste dagarna,- spara 
datumet så länge.
 
Vi hoppas att julen kommer först till Er den 5 december, 
då vi alla ställer upp för SWEA och vår glädje att sprida 
våra jultraditioner till såväl nya som gamla landsmän på 
vår julbasar pa Shrine. Om Du inte redan gjort detta, lägg 
undan ett par timmar för lite jobb med Dina SWEA systrar. 
Ta med Din familj och vänner , ta en heldag på Shrine och 
hälsa julen välkommen. Det är alltid lika förvånande, att så 
fort dörrarna öppnas på Shrine, så är vi "hemma" i Sverige 
igen.
 
Grattis igen till Traktor som får årets Eliasson Award.  Priset 
delas som vanligt ut under Eliassonmiddagen som i år går 
av stapeln den 19 november på Skirball Center.
 
Jag vill ocksa passa på att hälsa många nya medlemmar 
välkomna till SWEA Los Angeles, vi är så glada att ni hittat 
hit!
 
Vi ses i vimlet,
 
Margaretha Laséen
Orfdförande, SWEA Los Angeles  
 

Annonsera gärna i SWEA-Bladet

Storlek:  SWEA-medlem Icke medlem
Visitkort:  $20   $30
1/4 sida  $60  $60

SWEA-Bladet är SWEA Los Angeles elektroniska 
nyhetsbrev och kommer ut nio gånger per år. 
Utgivningsdag är den sista fredagen i varje månad, 
med undantag av juni, juli  och augusti.
     Vi tar gärna emot texter och/eller förslag på ämnen 
att ta upp. Deadline för material till tidningen är alltid 
en vecka före utgivningsdag.
     Redaktionen förbehåller sig rätten att redigera alla 
inkomna bidrag.

Nästa nummer av SWEA-Bladet utkommer fredagen 
den 26  november. Deadline för material som ska vara 
med i nyhetsbrevet är fredagen den 19 november. 
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Två Bond-brudar och en liten hund

Vilken kväll det blev när Odd 
Molly öppnade sina portar för 
SWEA Los Angeles och kvällens 
två hedersgäster: Maud Adams 
och Britt Ekland.
Det var många Sweor som var ny!kna 
på kvinnorna som kan stoltsera med 
titlarna Norrlands svar på Sophia Loren, 
respektive Sturegatans (eller var det 
Stockholms?) svar på Brigitte Bardot: 
drygt 80 personer samlades i Odd 
Mollys butik för att höra de två vän-
innorna och Bond-brudarna, Maud 
Adams och Britt Ekland, berätta om sina 
liv.  
     För Bond-brudar är de fortfarande, 
trots att det gått bra många år sedan 
Mannen med den gyllene pistolen 
(1974) respektive Octopussy (1983) 

hade premiär.      
- Vi trodde väl aldrig att det här skulle 
leva ett så långt liv, sa Maud Adams. Jag 
trodde aldrig, när jag !ck min första roll, 
att det här skulle ha någon större 
betydelse för min karriär.
       Det var faktiskt Bond som först förde 
samman Maud Adams och Britt Ekland 
och åtminstone för Mauds del var det 
en tämligen chockartad upplevelse: 
- Jag hatade dig när jag !ck höra ditt 
namn, utropade Britt Ekland när hon 
!ck syn på sin svenske kollega på planet 
mellan London och Bangkok, dit de 
båda var på väg för att påbörja 
!lminspelningen av Mannen med den 
gyllene pistolen.
     Maud berättade hur hon studsade till 

i #ygplansstolen; hon kände förstås till 
Britt Ekland från skvallertidningarna, var 
lite nervös inför det stundande mötet 
och Britts dramatiska hälsningsfras var 
inte riktigt vad hon hade väntat sig. 
     Medan planet lyfte från London 
förklarade Britt hur hon läst i Hollywood 
Reporter att Maud fått en roll i Bond-
!lmen som de båda provspelat för, och 
hur hon under några dagar trott att 
Maud snuvat henne på rollen. Det 
visade sig snart att det fanns plats för 
två svenskor i !lmen, Britts ilska hade 
gått över och när planet landade i 
Bangkok hade de två blivande Bond-
brudarna blivit vänner. 
     Vänskapen växte sig starkare under 
!lminspelningen och under kvällarna 
på Hotell Oriental och Britt Eklands 
balkong, där de åt middag och gick 
igenom dagens händelser. På svenska 
förstås och övertygade om att ingen 
förstod vad de sa. Det visade sig dock 
att den allvarlige och seriöse 
Christopher Lee, som de händelsevis 
pratade mest om, hade gott språköra 
och en dansk fru och alltså förstod även 
svenska. Lesson learned.
 De Bond-!lmer som Britt och Maud 
varit med i – Maud har även haft den 
kvinnliga huvudrollen i Octopussy 
(1983) och en mindre roll i Levande 
måltavla (1985)  – har några år på 
nacken vid det här laget, men rollen 
som Bond-brudar har de aldrig lagt 
bakom sig. 
     Filmerna har kultstatus och 
skådespelarna träffas alltid då och då 
vid olika Bond-evenemang. Senast 
sammanstrålade de i april tidigare i år
när London Film Museum stod som      

Harriett Garellick Deutsch och Ulla Fetzer
Sådan mor, sådan son:
Margaretha och Alex Laséen Toni Kurrasch och Eva Österman

Maud Adams, Britt Ekland och BrittsTequila
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 värd för 007 Fan Festival och massor av 
fans strömmade till för att träffa och 
fotograferas tillsammans med deras 
idoler.
     Maud Adams berättar hur fans - inte 
sällan pappor med deras söner - 
kommer fram, ger henne en replik från 
!lmenoch förväntar sig att hon ska 
kunna svara. De får också mycket post 
och förfrågningar om att signera bilder. 
Trevligt men även tidsödande eftersom 
det handlar om ansenliga mängder. 

!!!!!Det känns som att vara en del av en 
väldigt exklusiv familj, berättade Britt 
Ekland om tiden efter Bond och 
relationerna skådespelarna emellan. 
- Vi är en del av ett nätverk, ungefär som 
SWEA, jämförde Maud Adams. 
     Bond - SWEA: sedär, inte direkt en 
liknelse som vi hade väntat oss, men det 
kändes helt ok för vår del. 

!!!!!Förutom Bondsnack !ck vi som var 
med under kvällen också veta mer om 
hur allting började. 
     Maud berättade om sin resa från 
läroverket i Luleå, via den årliga 
modelltävlingen i Allers veckotidning, 
till Paris och New York och en karriär 
som en av världens mest framgångsrika 
fotomodeller. Maud Adams var helt 
enkelt en av det sena 60-talets 
supermodeller, ett par årtionden innan 
ordet var uppfunnet.

!!!!!Britt Ekland å andra sidan berättade 
om hur hon började sin karriär på Kalle 
Flygares teaterskola, hur det gick till när 
Peter Sellers bjöd henne på bio och 
visade hur man röker Marijuana – ”hold 

it, hold it, hold it!” – samt hur de, tio 
dagar efter det där första biobesöket, 
gifte sig med varandra. 

!!!!!Det blev lite mer prat om män, men 
trots att Britt Ekland inledde samtalet 
med att uppmana publiken att inte vara 
blyg, så var frågorna från publiken 
mycket snälla och väluppfostrade. Inga 
skandalösa avslöjanden under kvällen 
alltså, men desto #er skratt och 
underhållande anekdoter. 

!!!!!Livet efter Bond har tagit sig många 
vägar för de båda vänninorna. Det har 
blivit !lmer, tv-serier och, för Britt 
Eklands del, även teater. Hon gör en 
julföreställning vid Hackney Empire 
varje år och på senare tid har hon gjort 
en teaterföreställning om sitt liv som 
har gått i England och som hon hoppas 

kunna föra över till USA i framtiden. 

!!!!!Maud Adams berättade hur hon, lång 
och reslig, sumpade en roll i !lmen Le 
Mans från 1971, med Steve McQueen, 
betydligt kortare, i huvudrollen.  
McQueen föreslog att man kunde gräva 
diken till Maud för att jämna ut 
längdskillnaden, sådär som man hade 
gjort när Sophia Loren och Alan Ladd 
!lmade ihop. Det tyckte alla var roligt.
- We´ll put you on a stool instead, 
fortsatte Maud, ett skämt som 
McQueens manliga ego inte alls 
uppskattade och den goda relationen, 
inklusive !lmrollen, kraschade innan 
den riktigt kommit igång.

!!!!!Idag, många år efter det där första 
mötet på #yget till Bangkok och början 
på deras Bond-resa, är Maud Adams och 
Britt Ekland fortfarande mycket goda 
vänner. De träffas inte dagligen, men 
håller nära kontakt via e-post och när de 
väl ses tar de helt enkelt vid där de 
slutades senast. 

!!!!!Tack Maud Adams och Britt Ekland 
för en fantastiskt rolig kväll och för att ni 
bjöd så frikostigt på er själva och era 
historier! Siv Åberg !xade festen så 
förnämligt och Alex Laséen stod i baren.
     Stort Tack förstås också till Johan 
Åström och hans hjälpsamma personal, 
Sherryl Klein och Jasmine, som så 
generöst bjöd in oss till Odd Mollys !na 
lokaler. Vi ser fram emot #er roliga 
samarrangemang.

Text: Ingegerd Landström
Foto: Kerstin Alm

Kvällens suveräne festfixare, Siv Åberg, tillsammans med Lena Alderö Engström 
och Agnes Nicole Winter.

Birgitta Laurén, långväga gästen och VAME ordförande 
Annette Åsberg, Margaretha Laséen, Britt Ekland och 
Maud Adams. 
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Juryn har överlagt och 
SWEA Los Angeles är glada 
och stolta över att kunna 
presentera 2011 års 
!lmstipendiat: Terese 
Andrén!

Ett tjugotal starka ansökningar kom 
in till årets utlysning av !lm-
stipendiet och av alla dessa 
begåvade talanger var det till sist 
!lmregissören Terese Andrén som 
gick vinnande ur striden. 

- Årets kandidater var 
utomordentligt duktiga . Mycket 
talangfulla och med gedigna 
utbildningar och erfarenheter i 
bagaget, konstaterade Jim Koenig, 
som tillsammans med Paul Ottosson 
och Richard Ulfvengren ingår i 
!lmjuryn. 

- Terese vann till sist tack vare
 sin artistiska talang och  strålande 
framtidsutsikter.     
     Terese Andrén kommer ursprung-
ligen från Göteborg, men har tillbringat 
mycket tid såväl i Stockholm som 
utanför Sverige. Hon har studerat 
!lmregi och !lmmanus i London och 
New York och tidigare i år tog hon 
examen från Dramatiska Filminstitutet i 
Stockholm, där hon studerat !lmregi 
under de senaste tre åren. 
- Jag har velat bli !lmregissör så länge 
jag kan minnas, berättar Andrén. Även 
om jag kanske inte förstod vad yrket 
innebar som barn fanns det något som 
tilltalade mig starkt, något som kändes 
oerhört spännande. Det är ett yrke som 
är krävande, fascinerande och oerhört 
utvecklande. För mig har det alltid 
handlat om ett undersökande arbete, 

att försöka förstå hur saker och ting 
fungerar, hur vi människor fungerar. 
     Andrén håller som bäst på med att 
förbereda vistelsen i Los Angeles och 
hon har många idéer om vad hon vill 
hinna med under sina tre 
stipendiemånader:

- Jag kommer att försöka
 träffa och lära känna så mycket 
människor i branschen som möjligt, 
skapa ett nätverk och en plattform i Los 
Angeles. Jag kommer att göra en 
workshop i skådespelarteknik, och ett 
internship på ett !lmbolag. Min plan är 
också att arbeta parallellt med min 
debutlång!lm, en !lm som utspelar sig 
i både Sverige och USA, och försöka 
hitta samarbeten och kontakter för att 
kunna genomföra denna produktion. 

     I början av januari landar Terese 
Andrén i Los Angeles och redan på 
SWEA L.A:s årsmöte, framemot slutet 
av samma månad, får vi tillfälle att 
stifta bekantskap med henne för 
första gången. 
     Den officiella stipendie-
utdelningen äger rum på 
Scandinavian Film Festival L.A. som 
går av stapeln under två helger i 
början av nästa år, den 8-9 samt 
15-16 januari.
     Under festivalen hoppas vi förstås 
också kunna visa Andréns hyllade 
examens!lm från Dramatiska 
Institutet, Nina Argentina, en 
berättelse om en svensk kvinna, 
Nina, som reser till Argentina för att 
leta efter sin son. 
     Vi ser fram emot att lära känna vår 
begåvade !lmstipendiat och önskar 
henne en spännande vistelse i Los 
Angeles!
     

SWEA Los Angeles filmstipendiat 2011: 
Terese Andrén

Bil och bostad...
...klarar man sig inte utan i Los 
Angeles. Hjälp vår !lmstipendiat att 
få en kanonvistelse i vår stad! Har du 
en mindre, billig bil som du funderar 
på att sälja eller kan tänka dig att 
hyra ut? Har du en lägenhet eller 
liknande som du skulle vilja hyra ut 
under tre månaders tid, gärna på 
West side, från januari till mars? 
Känner du kanske någon som har 
det? 
Kontakta i så fall SWEA-redaktionen 
på redaktionswela@gmail.com så 
vidarebefordrar vi dina uppgifter till 
Terese.

Tack !

mailto:redaktionswela@gmail.com
mailto:redaktionswela@gmail.com
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Studiebesök på 
UCLA Ronald 

Reagan Medical 
Center

Stamceller - möjligheter och 
utmaningar inom medicinsk 
forskning.  

Om detta spännade och mycket 
aktuella ämne !ck ett tjugotal Sweor 
veta mer när vi samlades på UCLA 
Ronald Reagan Medical Center i 
Westwood en lördagsförmiddag i 
september, för att lyssna till ett föredrag 
med svenske forskaren och läkaren Leif 
Havton. 
     Leif Havton är bördig från Östersund 
(han kallade det för Sveriges Aten, ett 
uttryck som publiken ställde sig något 
tveksam till och kom fram till att det 
måste vara något som anammats lokalt 
i just Östersund) och efter avslutad 
läkarutbildning i Umeå riktade han 
blickarna mot USA. Här har han forskat 
och undervisat vid #era toppuniversitet, 
bland annat Stanford och nu senast 
alltså vid UCLA. 
     Doktor Havton gav en spännade 
föreläsning  om stamceller - vad de är, 
var de !nns och hur man forskar på 
dem. Han tog också upp den politiska 
debatten kring den kontroversiella 

delen av stamcellsforskningen - den 
som sker på så kallade embryonala 
stamceller och som förre presidenten 
George Bush införde kraftiga 
restriktioner för. Inte genom att 
förbjuda den, men väl genom att strypa 
de federala forskningsanslagen för den 
typen av forskning.
     Dr. Havton berättade också om de 
många samarbetsprojekt som pågår 
mellan bland annat amerikanska och 
svenska universitet och där han själv 
medverkar i #era av dem. 
     Även denna gång var det Heidi von 
Martens Crooks som stod för 
arrangemanget och !xade med såväl 

dagens talare som konferenslokal att 
vistas i. Heidi såg också till att vi !ck en 
guidad tur i delar av sjukhuset, som är 
det nyaste och mest moderna i 
Kalifornien. Besöket avslutades med en 
gemensam lunch i sjukhusets kafeteria.
     Vårt varmaste tack till Leif Havton för 
ett intressant föredrag på en alldeles 
lagom populärvetenskaplig nivå. 
     Stort Tack också till Heidi för ännu ett 
spännande och välbesökt seminarium 
på dina domäner; vi ser redan fram 
emot nästa besök.

Text: Ingegerd Landström
Foto: Kerstin Alm

Margaretha Laséen, Leif Havton och Heidi von MartensCrooks.
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Planeringen 
inför julbasaren fortsätter - 
nu gäller det att få allting på 
plats till den 5 december! 
 Julbasargeneral Anita Bergsten 
och hennes julkommitté ber 
alla medlemmar att fundera en 
extra gång över vad ni skulle 
vilja bidra med - vi behöver 
många entusiastiska och villiga 
SWEA-krafter för att årets basar, 
den 31:a i ordningen, ska bli 

den bästa någonsin. Brev till 
alla medlemmar har gått ut 
under de senaste två veckorna, 
där du enkelt kan fylla i vilka 
tider du vill jobba och med vad. 
Där kan du också fylla i om du 
vill bidra med bakning och 
glöggtillverkning.  
         Ulla Fetzer håller i alla 
volontärtrådar, skicka 
blanketten till henne och 

kontakta henne gärna om du 
har några frågor på 
(ullaf@prodigy.net).  Alldeles 
särskilt behöver vi någon som 
kan tänka sig att ansvara för 
volontärmatsalen. Kontakta 
Ulla så berättar hon mer.       
     Inspirerade av SWEA San 
Francisco kommer vi att ha två 
helt nya inslag på årets basar: 
en skandinavisk 
loppmarknad  samt ett 
antikvariat och bokhandel . 
     Loppmarknaden kommer  
att bestå av allehanda 
andrahandsföremål med 
skandinavisk anknytning. Det 
kan vara glas, trä, keramik, 
tavlor, porslin - allt är av 
intresse! Lätt skadade föremål 

kan !xas till, så tveka inte att 
lämna in även kantstötta grejer.
 I antikvariatet/bokhandeln  
kommer vi att sälja gamla och 
nya svenska böcker  tidsskrifter 
av alla de slag, samt svenska 
!lmer och svensk musik.                             

Som vanligt är vi också mycket 
tacksamma för gåvor till 
tombolan . Dessa föremål 
behöver inte ha skandinavisk 
anknytning, däremot måste de 
vara i nyskick. Kontakta 
tombolaansvarige Meta 
Berger så hämtar hon gärna  
upp era grejor. 

Tack alla Sweor, vi ser fram 
emot en härlig och julig basar!

Basargeneral: Anita Bergsten 

Vice General: Gunilla Horacek

Sekreterare: Siv Åberg

Kassör: Marie Åström & Heidi 
von Martens Crooks

Jultidning/ entré: Anita 
Finkelstein

PR: Anna-Karin Kight

SWEA/ bordet/ information: 
Maud Adams & Anna Maria 
Ullnert

Utställare: Britt Kayaian och Agneta 
Nilsson

MC/ Underhållning: Cecilia de Rico

Luciatåget: Lina Pasqua 

Volontärer: Ulla Fetzer & Eva Forslund

Tombola: Meta Berger

Café: SWEA LA:s styrelse

Bageri: Maria Samuelsson

Korvstånd: Birgitta Alm Rubanowitz & 
Lilian Cropper

Glögg: Mikaela Nagler

Lotteri: Marika Wahlström

Barnhörnan: Jenny Tholan & Claudia 
Miripolski

Bordsstädning: Margaretha Laséen

Dekorationer: Ingegerd Landström

Loppmarknad: Siv Adams

Antikvariat/ bokhandel: vakant

Volontärmatsal: kontakta Ulla Fetzer!Ju
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Julbasar 2010

SWEA Los Angeles Christmas Fair 
Magazine trycks i 3000 ex och går ut till 
alla julbasarsbesökare! Vill du annonsera?
På vår hemsida, under rubriken “Christmas 
Fair” , hittar du allt du behöver veta, 
inklusive mått och priser, för att sätta in 
en annons. 
Tack för att du stödjer SWEA Los Angeles!

mailto:ullaf@prodigy.net
mailto:ullaf@prodigy.net
http://www.swea.org/advertiseinthechristmasfairmagazine___6296.aspx
http://www.swea.org/advertiseinthechristmasfairmagazine___6296.aspx
http://www.swea.org/advertiseinthechristmasfairmagazine___6296.aspx
http://www.swea.org/advertiseinthechristmasfairmagazine___6296.aspx
http://www.swea.org/advertiseinthechristmasfairmagazine___6296.aspx
http://www.swea.org/advertiseinthechristmasfairmagazine___6296.aspx
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Söndagen den tionde 
oktober samlades ett 
antal 
bokklubbsmedlemmar, 
bland dem Cecilia de 
Rico och Lina Pasqua, 
hemma hos Ingela 
Sörensson i hennes inre 
salong med stark, 
skandinavisk prägel . 

I denna omgivning steg 
vårt svenska ursprung 
raskt upp till ytan, liksom 

vårt svenska språk, sällan använt till 
vardags for många av oss.

Nu gällde det inte allmänt pladder - vi skulle försöka 
ge uttryck åt de känslor, som väckts hos oss genom 
läsningen av Tove Alsterdals bok: Kvinnorna på 
Stranden. 

Temat i den - nutida människohandel - är mycket 
aktuellt med vida förgreningar och gav anledning till 
ytterligare diskussioner i skiftande ämnen - speciellt 
efter kaffepausen, då vi !ck äkta, småländsk ostkaka, 
som på intet vis kan översättas med "cheesecake. 
Tack Ingela.

Det !na med bokklubben är just att man läser böcker 
man kanske annars inte skulle ha gjort. På så vis 
håller vi oss á jour med vad som händer på 
bokfronten i Sverige, kan följa med i både samhälls- 
och språkutvecklingen och får också tänka till lite 
själva under diskussionens gång.

Detta förutom att vi har väldigt trevligt när vi träffas, 
vilket inte ar det minst viktiga.

Bli gärna medlem!

I ngrid Aimaq 

Mer om bokklubben och vårens författarbesök på nästa 
sida. 

Nytt på SWEA Los Angeles hemsida

Ni har väl sett att vi har blivit med 
anslagstavla! Vår Webmaster Anna-
Karin Kight !xar ständigt med vår 
hemsida och det senase tillskottet 
är alltså en anslagstavla/SWEA 
forum. Här kan man göra inlägg, 
annonsera, komma med tips, och 

över huvud taget meddela sig till 
övriga medlemmar. Kontakta webmaster på 
sweala.web@me.com, om du vill lägga in något,
Adressen till vår hemsida? www.swea.org/losangeles

Nu är vi drygt 160 medlemmar på 
Facebook!. Gå med du också - ett enkelt 
sätt att hålla reda på vad som är på gång 

inom SWEA LA!

SWEA International söker sekretetare och 
skattmästare  

Uppdragen som sekreterare respektive 
skattmästare är på två år med möjlighet till 
förlängning av mandatperioden. Mandaten 
börjar den 1 januari 2011 och löper fram till 
den 31 december 2012. 
     Skriftlig ansökan tillsammans med CV ska 
vara SWEAs kansli tillhanda via e-post 
(office@swea.org) senast den 15 november 
2010. 

     Läs mer om tjänsterna på SWEA 
Internationals hemsida, under rubriken 
“SWEA Int´l söker.”  

http://www.swea.org/anslagstavlan___6079.aspx
http://www.swea.org/anslagstavlan___6079.aspx
mailto:sweala.web@me.com
mailto:sweala.web@me.com
http://www.swea.org/losangeles
http://www.swea.org/losangeles
http://www.facebook.com/group.php?gid=193888469955
http://www.facebook.com/group.php?gid=193888469955
mailto:office@swea.org
mailto:office@swea.org
http://www.swea.org/sweainternational/start___125.aspx
http://www.swea.org/sweainternational/start___125.aspx
http://www.swea.org/sweainternational/start___125.aspx
http://www.swea.org/sweainternational/start___125.aspx
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Kommande SWEA program

SWEA-Kalendern

23 november, 2010, kl. 19
Ingmar Bergman-utställning: 
Mottagning och mingel på 
Academy of Motion Picture Arts 
and Sciences, i Beverly Hills 

24 november , 2010, kl. 18
After Work, lokal meddelas 
senare

26 november, 2010
SWEA-Bladet nr 8 kommer ut. 
Deadline för inlämnat material, 
19 november

5 december , 2010, kl 
10-17
SWEA L.A.s julbasar på the 
Shrine Expo Center

För närvarande och fram till 12 december pågår en utställning om Ingmar 
Bergmans liv och verk på anrika Academy of Motion Picture Arts and Sciences i 

Beverly Hills.
Utställningen har fått strålande recensioner och vi vill naturligtvis inte missa 

tillfället att se den. Den 23 november får vi en fantastisk möjlighet till en privat 
visning av utställningen och så blir det förstås mingel, mat och dryck. 

Håll ögonen öppna för inbjudan och mer information inom de närmaste 
dagarna! Spara datumet så länge alltså: 23 november!

Under våren 2011 får vi ett nytt, 
spännande  författarbesök till 
Los Angeles. Denna gång har 
SWEA Los Angeles bokklubb 
lyckats med konststycket att få 
hit suveräne författaren Helena 
Henschen, vars debutbok, I 
skuggan av ett brott , !ck 
strålande recensioner när det 
kom ut för några år sedan. År 
2008 kom hennes andra bok, 
Hon älskade, ut på 
marknaden.
     Bokklubben har ett 
samarbete med Katarina Keane 
som importerar svenska 
böcker, och om du vill hinna 
köpa och läsa Henschens två 
böcker inför hennes besök, 

måste beställningen göras 
senast 1 november, alltså 
redan nu på måndag.  
     Böckerna kostar USD15 per 
styck och beställning sker 
genom att skicka en check till 
Katarina Keane i San Diego, 
(adress: 4430 New Jersey Street 
San Diego CA 92116).  Det går 
också bra att eposta Katarina 
på  katkeane@cox.net På 
vår hemsida kommer inom kort 
mer utförlig information om 
Helena Henschen och hennes 
böcker. 
     Längre fram kommer datum 
och mer information om vårens 
spännande författarbesök.
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    Vårens författarbesök: Helena Henschen
Beställ böckerna senast måndagen 1 november!

http://www.oscars.org/events-exhibitions/exhibitions/2010/bergman.html
http://www.oscars.org/events-exhibitions/exhibitions/2010/bergman.html
http://www.oscars.org/events-exhibitions/exhibitions/2010/bergman.html
http://www.oscars.org/events-exhibitions/exhibitions/2010/bergman.html
http://www.oscars.org/index.html
http://www.oscars.org/index.html
mailto:katkeane@cox.net
mailto:katkeane@cox.net
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Önskas hyra
Vi har #era svenska studenter, och så förstås vår 
!lmstipendiat, som söker bostad i Los Angeles-

området för kortare eller längre perioder. Gå in på 
anslagstavlan på vår hemsida så hittar du deras 

annonser.

Att Hyra
Great Convenient Location Newport Beach. Charming Furnished 
Room avail. in a 2 bedroom /1 large bath apartment. Bathroom has 
separate vanity-room w. 2 sinks and your own cabinet. 5 min. to Fwy, 
Fashion Island and Beach.  Looking for female room-mate, friendly and 
trustworthy, who wants to live in a pleasant and comfortable place. 
Access to full kitchen, laundry and great parking.
Rent: $ 750/month, incl.utilities, TV with cable & wireless internet.
Deposit $ 750. No pets. 
For more information, please call Bodil at 949-631-4603. 

Fundraiser för Svenska skolan i Los Angeles! 
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Utanför SWEA 


